
I Z V J E Š T A J 

o posjeti ministra javne uprave, mr Marasha Dukaja, Ljubljani, 

Republika Slovenija, 1 - 2. oktobra 2024.  

 

 

I UVOD 

Ministar javne uprave, mr Marash Dukaj, u periodu od 1. do 2. oktobra 2024. boravio je u 

radnoj posjeti Ljubljani, Republika Slovenija, povodom učešća na Konferenciji o 

inovativnom upravljanju ljudskim resursima za javnu upravu budućnosti: strateško 

liderstvo, planiranje ljudskih resursa i buduće kompetencije za održivi razvoj javnog 

sektora. 

Tokom boravka u Ljubljani ministar Dukaj je imao priliku da razgovara sa Francom 
Propsom, slovenačkim ministrom javne uprave, kao i sa predstavnikom SIGMA-e 
Peterom Vagijem. Učešće na ovom skupu ujedno je bilo prilika za susrete s resornim 
ministrima Zapadnog Balkana u cilju razmjene iskustva u oblasti reforme javne uprave, s 
akcentom na upravljanje ljudskim resursima. Konferenciji je prisustvovao i bivši 
predsjednik Republike Slovenije, Borut Pahor. 
 
Na marginama Konferencije, Ministar je sa saradnicima imao i bilateralni sastanak sa 
ministrom javne uprave Republike Sjeverne Makedonije g. Goranom Minčevim. 
 
Konferencija je organizovana od strane ReSPA-e i Ministarstva javne uprave Republike 
Slovenije. Saradnja Ministarstva javne uprave Crne Gore i ReSPA-e je značajna kako s 
aspekta unapređenja kapaciteta javne uprave u sprovođenju reformi, kroz doprinos 
profesionalnom razvoju državnih službenika, tako i u kontekstu podsticanja razmjene 
iskustava i najboljih praksi zemalja Zapadnog Balkana. 
 
 
 

II AKTIVNOSTI  

Saradnja Crne Gore i Republike Slovenije u oblasti javne uprave ima kontinuitet, a 

posebni segmenti kvalitetnog partnerstva se ogledaju u upravljanju u javnom sektoru i 

oblikovanju budućnosti javnih administracija. Različiti vidovi saradnje usmjereni su, prije 

svega, na unapređenje efikasnosti, inovativno upravljanje ljudskim resursima i buduće 

kompetencije za održivi razvoj javnog sektora. 

U kontekstu sastanka ministra Dukaja sa makedonskim ministrom javne uprave g. 

Minčevim,  ukazano je na značaj pojačane bilateralne saradnje dvije zemlje i razmotreni 

su modeli definisanja budućih segmenata obostrane podrške u oblasti javne uprave, 



naročito kroz mogućnost za potpisivanje sporazuma Ministarstva javne uprave Crne Gore 

sa novoformiranim Ministarstvom javne uprave Republike Sjeverne Makedonije.   

U fokusu razgovora bio je normativni okvir za službenički sistem, analogno iskustvu Crne 

Gore, koje je od velikog značaja za kolege iz Sjeverne Makedonije u aktuelnom periodu 

sprovođenja ključnih reformi iz ove oblasti.  

Istaknuta je i otvorenost Crne Gore kroz podršku Makedoniji u pregovaračkom procesu 

sa Evropskom unijom. 

Ministar Dukaj je sagovornike upoznao sa prioritetima u radu Ministarstva javne uprave i 

aktivnostima na uspostavljanju moderne javne administracije. Istakao je da prioritet Crne 

Gore predstavlja članstvo u Evropskoj uniji i da na tom putu osnov napretka oslikavaju 

reforma javne uprave i digitalna transformacija, kao i da je Crna Gora izuzetno posvećena 

EU integraciji i usklađivanju normativnog okvira s pravnom tekovinom EU.  

Na marginama sastanka je ukazano i na osnaživanje saradnje u regionu Zapadnog 

Balkana, s akcentom na predstojeće usvajanje Akcionog plana za Zapadni Balkan 2025 

– 2028, na Samitu lidera u Berlinu 14. oktobra 2024.




